



Знаменная группа клуба «Морской Гвардейский Экипаж»

25 февраля 2012 г. под сводами бывших Крюковских казарм, куда теперь перебрался Центральный военно-морской музей, ожила картины XIX в.: гремели походные марши и мелодии бальных танцев периода наполеоновских войн, мелькали мундиры прославленных полков русской гвардии, светские красавицы щеголяли изысканными туалетами в стиле «ампир». Казалось, что рядом с нами оказались герои «Евгения Онегина» и «Войны и мира»... Правда, роли почетных гостей при открытии бала достались не членам императорской фамилии, а дирекции Центрального военно-морского музея.

Так отмечал свое 20-летие один из старейших военно-исторических клубов Санкт-Петербурга «Морской Гвардейский Экипаж», возглавляемый кандидатом технических наук, профессором капитаном 1 ранга в отставке Леонидом Александровичем Малышевым.

«Боевой путь» этой необычной воинской части достоин славы тех, кто служит для них примером. Только за последние 15 лет члены клуба участвовали в более чем 70 военно-исторических походах по местам боевой славы российской гвардии и флота в России и Европе (в Беларуси, Литве, Польше, Чехии, Германии, Бельгии, Франции, Италии, Испании, Португалии, Австрии, Финляндии, Швеции, Норвегии и др.). Наиболее памятны для экипажа участие в праздновании 200-летия битвы

БЫЛЫМ ПОБЕДАМ СЛАВУ МЫ ПОЕМ...

Сайт клуба: www.guardcrew.com
E-mail: leonid-malyshev@yandex.ru



Атака французов отбита. На Бородинском поле, 2002



при Маренго в Северной Италии в 2000 г., в реконструкции Тильзитской встречи 1807 г. императора Александра I с Наполеоном на Немане в 2002 г. и целого ряда сражений этой эпохи, включая битвы при Малоярославце, Мормане, Кульме и Аустерлице, а также сражений последней Русско-шведской войны 1808–1809 гг.

С 1992 г. клуб является постоянным участником ежегодных реконструкций Бородинского сражения, а в июле этого года намерен совершить мемориальный военно-исторический поход по местам сражений Отечественной войны 1812–1814 гг., в которых отличился Морской Гвардейский Экипаж, и в составе делегации Санкт-Петербурга посетить Морской фестиваль во французском Бресте.

В составе Международного клуба «Морской Гвардейский экипаж» много ветеранов флота, а также курсантов военно-морских институтов, студентов и школьников. Наше молодое пополнение мужает, зачалиается и постигает историю в походах и сражениях. И пусть кому-то такие испытания покажутся игрой, но благодаря им ребята намного лучше усваивают традиции русской армии и флота. Так постепенно на деле воспитывается и прививается у них любовь к Родине, к богатой и славной истории флота России!

Игорь Витальевич Козырь.

Фото предоставлены военно-историческим клубом
«Морской Гвардейский Экипаж»



Уж гнутся шведы! Севар (Швеция), 2009

...И С ЧЕСТЬЮ ЗНАМЯ ПАМЯТИ НЕСЕМ



Гвардейцы под стенами Парижа. Морман, 2009